
AngleSfta hrailefsha dvojica ¥ Amerihi 
Angleška kraljevska dvojica se je sreč­

no izkrcala v pristanišču nekdanje kanad­
ske prestolnice mesta Quebec 16. maja. 
Na obrežju se je zbralo do sto tisoč ljudi, 
ki so prišli pozdravit angleški kraljevski 
par. Na parnik, kateri je pripeljal angle­
ško kraljevsko dvojico, so prišli najprej 
kanadski ministrski predsednik in kanad­
ski višji častniki. Po prvem pozdravu so 
se vsi odpeljali na obalo. Ob ogromnih 
smanifestacijah ljudskih množic je stopil 
kralj na kanadska tla. Na suhem je naj­
prej izkazalo čast vojaštvo. 

Ob zvokih fanfar, grmenju topov iz sta­
re kvebeške trdnjave ter salv s kanadskih 
vojnih ladij, svonjenju zvonov in tulenju 
tovarniških siren si je kralj v spremstvu 
^ministrskega predsednika ogledal častne 
Oddelke vojske. Godba je še igrala angle­
fko himno, ko je vladar s kraljico stopil 
na Častno tribuno, kjer so mu svečano 
predstavili člane kanadske vlade in druge 
Ugledne osebnosti. Nato se je odpeljal 
K avtomobilu skozi špalir množic v mesto. 

Pred parlamentom so sprejeli vladarja 
zastopniki kvebeške pokrajine, na veli­
Ifcem dvorišču parlamenta pa so bile raz­
laščene čete posameznih vrst orožja ka­
Biadske vojske. Predsednik vlade in gu­

verner kvebeške pokrajine sta vladarja in 
vladarico odpeljala v slavnostno škrlatno 
dvorano, kjer je bil zbran kvebeški dežel­
ni zbor. Ko sta kralj in kraljica zasedla 
svoji mesti, ju je svečano pozdravil pred­
sednik kvebeške pokrajinske vlade. V na­
govoru je obeležil pomen obiska angleške­
ga kraljevskega para. Quebec, nekdanja 
kanadska prestolnica, je sprejel že mno­
go visokih gostov, svojega vladarja pa v 
vsej svoji zgodovini do danes še ni spre­
jel. Quebec si šteje v najvišjo čast, da kot 
prvi pozdravi najvišjega gosta. Angleški 
prestol je za Kanado jamstvo ustavnih 
svoboščin in demokratskih življenjskih 
načel. 

Po tem svečanem sprejemu se je vladar 
z vsem spremstvom odpeljal v kvebeško 
trdnjavo, kjer je kanadska vlada priredi­
la kralju in kraljici svečan obed. 

Dne 18. maja dopoldne je kraljevska 
dvojica s spremstvom odpotovala dalje v 
Montreal in od tam v Ottawo, sedanjo ka­
nadsko prestolnico. 

Obisk se bo vršil po angleškem domini­
jonu Kanadi, ki je žitnica Anglije, natanč­
no po programu do prestopa v Združene 
ameriške države pri Niagarskih slapovih. 


